
Шановні колеги! 

 

Кафедра українознавства ВНМУ імені М. І. Пирогова з проектом 

«Інформаційно-комунікативні технології як інструмент підвищення якості 

комунікації лікаря та пацієнта» взяла участь у конкурсі грантів обласної ради та 

обласної державної адміністрації «Розробка та застосування інформаційних та 

інноваційних технологій в управлінську діяльність, освітній процес та науково-

пошукову роботу». У номінації «Заклади вищої освіти» проект посів 2 місце 

(протокол № 2 від 28 квітня 2021 року). 

Проект покликаний привернути увагу до значення та ролі спілкування 

лікаря з пацієнтом в процесі надання медичних послуг, на що вказує слоган 

«Мова лікаря має значення». Метою є покращення якості спілкування лікаря з 

пацієнтом, аби цей процес був максимально комфортним для обох сторін, 

базуючись на таких загальнолюдських цінностях: толерантність, повага, рівність 

в отриманні якісної медичної допомоги, що покращить якість надання медичних 

послуг.  

             Увесь навчальний матеріал представлено як аналіз процесу спілкування 

лікаря та пацієнта. Деякі приклади: 

 

 



 

  

Детальніше із матеріалами можна ознайомитися та взяти участь в 

обговоренні на сторінках груп проєкту за посиланнями: 

https://www.facebook.com/groups/366740194832406/?ref=share 

https://instagram.com/mova_likarya_maye_znachennya?utm_medium=copy_link 

Керівник проекту (доцент кафедри українознавства Краєвська Ганна 

Павлівна) та члени робочої групи (доцент кафедри українознавства Матусевич 

Людмила Михайлівна, викладачі Гром Наталія Андріївна та Дудник Оксана 

Миколаївна) здійснюють щотижневе поповнення сторінок проекту в соціальних 

мережах. За рік заплановано оприлюднити 54 навчальних блоки, що оформлені на 

прикладах реальних ситуацій із професійного життя лікаря з використанням 

оригінальних персонажів-прототипів лікаря та пацієнта.  

Реалізація проекту розпочалася в липні 2021 року – за такий короткий час 

чимало наших студентів, а не лише лікарів, долучилося до обговорень матеріалів, 

які мотивують до підвищення комунікативних компетенцій, спонукають до 

дискусій. 
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